

ТЕАТРУ ХАМЗЫ — ПЯТЬДЕСЯТ ЛЕТ

16 ноября состоялось торжественное собрание, посвященное 50-летию Узбекского академического театра драмы имени Хамзы. Его открыл министр культуры Узбекской ССР А. М. Кучинаров.

Участники собрания тепло встретили оглашение секретарем ЦК Компартии Узбекистана А. У. Салимовым приветствие ЦК Компартии Узбекистана, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики прославленному творческому коллективу.

Вручая юбиляру Почетную грамоту Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, заместитель председателя Президиума Верховного Совета республики А. С. Абдалиев сердечно поздравил коллектив театра с юбилеем, пожелал ему новых больших творческих успехов в деле коммунистического воспитания народа.

Доклад о творческом пути театра сделал его главный режиссер, народный артист Узбекской ССР Т. У. Ходжаев.

К мастерам сцены, ко всем работникам театра обратились заместитель начальника управления театров Министерства культуры СССР С. В. Коршунов, посланцы братских республик — народная артистка Эстонии Ольга Луид, народная артистка СССР Туфа Фазиева из Таджикистана, народная артистка Таджикской ССР София Тубаева, доктор филологических наук из Армении С. К. Даронян, народный артист Киргизской ССР Амуралы Боталнев, народный артист Казахской ССР А. Мамбетов.

Слова приветия и добрых пожеланий передал юбиляру представители трудящихся, творческих организаций и художественных коллективов Узбекистана.

В торжественном собрании принял участие заместитель председателя Совета Министров Узбекской ССР М. Т. Турсунов.



НА СНИМКЕ: театр имени Хамзы.

Фото А. ГОРОКРИКА.
УЗТАГ

Хорезмская правда
г. Урленг

19 НОЯ 1970